

ЗАТВЕРДЖУЮ

Т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації


В.Мондриївський

ПРОТОКОЛ

**апаратної наради з керівниками структурних підрозділів
Подільської районної в місті Києві державної адміністрації**

29 березня 2016 року

№ 11

Доручення:

1. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, директорам комунальних підприємств Подільського району м.Києва, Аршиновій О.Р.

Тримати на постійному контролі виконання звернень громадян, що надходять до КБУ «Контактний центр міста Києва».

Начальнику відділу роботи із зверненнями громадян провести моніторинг виконавської дисципліни та надати зведену інформацію т.в.о. голови райдержадміністрації.

Термін: терміново

2. Крикуну А.Є., Волкотрубю О.І.

Здійснювати постійний контроль за негайним відновленням роботи ліфтів у житлових будинках Подільського району м. Києва, не допускати простою усіх ліфтів у одному під'їзді більше однієї доби. Особливу увагу звернути на звернення, які надходять до КБУ «Контактний центр міста Києва» щодо усунення дрібних пошкоджень та прибирання ліфтових кабін.

ТОВ «Майстер ліфт» звернути увагу на недоліки у роботі ліфта за адресою: вул. Гонгадзе, 20-Д (5 під'їзд).

Термін: терміново

3. Полякову П.Ю., Хмарському О.І., Манько О.І., Крикуну А.Є.

Налагодити співпрацю з Департаментом міського благоустрою та збереження природного середовища Київської міської державної адміністрації щодо отримання щоденної інформації по кількості та переліку демонтованих тимчасових споруд з території Подільського району м. Києва.

Терміново вирішити питання щодо приведення території району до належного санітарно-технічного стану після їх знесення.

Термін: терміново

4. Крикуну А.Є., Кухарчуку В.В., Хмарському О.І. Манько О.І., Полякову П.Ю.

Активізувати роботу щодо налагодженого виконання заходів весняного двомісячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану

Подільського району м. Києва. Звернути особливу увагу на вчасний вивіз сміття, ремонт та фарбування дитячих, спортивних майданчиків та лавок.

Термін: терміново

5. Крикуну А.Є., Манько О.І., Хмарському О.І., КП «Поділ-благоустрій».

У зв'язку з проведенням Всеукраїнського Дня довкілля 16 квітня 2016 року керівникам комунальних підприємств завчасно розмістити оголошення про проведення Дня довкілля у районі з чітко визначеним часом та місцем проведення для залучення громадськості, представників підприємств, установ, організацій Подільського району м. Києва.

Керівникам КП «Поділ-благоустрій» та КП УЗН забезпечити учасників толоки необхідним інвентарем та посадковим матеріалом.

Термін: 11.04.2016

6. Гришину Г.В., Кириленку Г.М., Манько О.І., Іщенко В.М., Мончаківському В.Л.

Для забезпечення безпеки мешканців Подільського району м. Києва під час відпочинку у парках та скверах, посилити охорону громадського порядку і слідкувати за дотриманням встановленого протипожежного режиму, правил пожежної безпеки (встановити інформаційні стенди).

Термін: терміново


7. Гришину Г.В., Крикуну А.Є., Мончаківському В.Л., Полякову П.Ю., Манько О.І., Хмарському О.І., Кухарчуку В.В., Коничевій В.О., Легіню Б.І., Васіній М.В., Сабардіній Л.М., Бернадській С.Б., Кузьменко О.О., Іщенко В.М.

У зв'язку з можливими загрозами терористичних актів, ураховуючи можливі їх прояви, вживати необхідних постійних заходів щодо посилення контролю та спостереження за речами, залишеними без нагляду у громадських місцях та місцях перебування великої кількості людей на території Подільського району м. Києва (особливу увагу звернути на торговельні заклади та банківські установи).

У разі отримання повідомлення чи виявлення невідомого предмету негайно інформувати правоохоронні органи та оперативного чергового управління з питань надзвичайних ситуацій.

Термін: терміново




Протокол вела



В.Васильєва

ОЗНАЙОМЛЕННЯ

з протоколом напрацьованим під час проведення апаратної наради з керівниками структурних підрозділів Подільської районної в місті Києві державної адміністрації від 29.03.2016 №11

ДУБОВИК Микола Григорович	
СМИРНОВ Віктор Володимирович	
ОКАТИЙ Олександр Володимирович	
МУКАН Олег Станіславович	